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TÁJÉKOZTATÓ AZ ONLINE MÉRŐÁLLÁS RÖGZÍTÉSÉHEZ 

 

 

 
Az ugyfelszolgalat.vizmuvek.hu oldalra belépve kényelmesen, biztonságosan rögzítheti mérőállását a 
diktálási időszakon belül bárhonnan, bármikor a Mérőállás,mérőcsere menüpont alatt. 

Ha még nem regisztrált online ügyfélszolgálatunkra, meg kell adnia a készülékhely azonosító számát és 
a mérő gyári számát.  

 

Ha már regisztrált ügyfelünk, kizárólag a mérőállást szükséges megadnia. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://ugyfelszolgalat.vizmuvek.hu/
https://ugyfelszolgalat.vizmuvek.hu/Home/MeroallasRogzites
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A mérőállás rögzítéséhez szükséges azonosító számokat a vízdíjszámla SZÁMLARÉSZLETEZŐ részén, a 
lap alján, a tájékoztató adatoknál találja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kérjük, a mérőállását minden esetben egész m3-ben adja meg. Egyes mérőkön az egész m3 mellett 
tizedesjegyek is találhatóak. Ebben az esetben kizárólag a tizedesjegy előtt található, fekete számokat kell 
leolvasni. „Köztes-/ félállásnál” a pontosabban leolvasható értéket diktálja be. Például: 

     Itt 60 m3 a mérőállás    Itt 327 m3 a mérőállás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amennyiben az előző éves átlagfogyasztást jelentősen meghaladó, vagy jelentősen alacsonyabb fogyasztást 
rögzít, rendszerünk figyelmeztetést ad, hogy ellenőrizze le a beírt mérőállást és erősítse meg azt. Indoklást 
követően a fogyasztás rögzíthető. 

Átlagos vízfogyasztások: 

 1 fő átlagosan napi 60-70 liter vizet fogyaszt el. 2 havonta (a két számlázási ciklus között) ez 2-4 m3 
fogyasztást jelent. 

 2 fő átlagosan napi 120-200 liter vizet fogyaszt el. 2 havonta (a két számlázási ciklus között) ez 7-10 
m3 fogyasztást jelent. 

 Egy négytagú család átlagosan napi 500-600 liter vizet fogyaszt el.  2 havonta (a két számlázási 
ciklus között) ez 30-36 m3 fogyasztást jelent. 
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Amennyiben a fent leírtaknál jelentősen magasabb (többszörös) fogyasztást tapasztal, az nem átlagos 
vízfogyasztásra, esetleges csősérülésre, vagy mérő meghibásodására utalhat. 

Amennyiben ki szeretné számolni, hogy a fogyasztás alapján mekkora lesz a vízfogyasztásának díja, akkor 
azt itt teheti meg: 

Vízdíj kalkulátor 

 

A mérőkről bővebben IDE kattintva tájékozódhat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fővárosi Vízművek Zrt. 
 

https://www.vizmuvek.hu/hu/kezdolap/informaciok/dijszabasok/vizdij-kalkulator
https://www.vizmuvek.hu/files/public/new/ugyintezes/dokumentumok/tajekoztatok/t-75-tajekoztato-a-vizmerokon-leolvashato-adatokrol.pdf

